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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA 2024 DO CONENATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA 2024 DO CONEN

           Aos treze dias de março de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, presencialmente, no auditório II da unidade

Maracanã, foi realizada a primeira sessão ordinária do Conselho de Ensino sob a presidência da professora Dayse

Haime Pastore, com a presença dos conselheiros: Agatha Cris8na Moncada, Alberto Boscarino Júnior, Clóvis J. da

Silva, Diego Carvalho, Gastão Luiz Junior, Henrique Varella, José Luiz Fernandes, João Vitor M. dos Santos , Luiz

Felipe G. da Conceição, Maria Victoria C. dos S. Marquezini, Mariana Vitor Renou, Matheus Campolina Mendes,

Mônica Vilardo, Nathalia Xavier, Odemar Cardoso, Ta8ane Chuvas, Valéria Pereira. Além desses, par8ciparam como

convidados e convidadas: a servidora Allane PedroB, chefe da DIACE, o professor Maicon Azevedo, vice-Diretor de

Ensino e os professores a serem homenageados com moção de louvor, referente ao mandato 2021-2023. Ao abrir a

sessão, a presidente deu posse aos conselheiros Alberto Boscarino Júnior, Henrique Varella, José Luiz Fernandes,

João Vitor Moura dos Santos e Luiz Felipe Guedes da Conceição. Em seguida, deu por iniciado o chamamento para

os conselheiros homenageados do mandato 2021-2023, dentre os quais compareceram conselheiros que não

par8cipam da atual composição: Felipe Félix, Maria C. Giorgi e Renata Moura, alguns dos quais fizeram breves falas

de agradecimento e ressaltaram a importância dos conselhos eleitos para a gestão democrá8ca da ins8tuição. Além

disso, foram também homenageados os conselheiros reeleitos para a atual composição. Ao encerrar as

homenagens, a presidente passou à aprovação das atas da 6ªsessão ordinária de 2023 e a 1ªSessão Extraordinária

de 2024, as quais, após solicitações de ajustes em grafias pontuais foram aprovadas por unanimidade. Ainda no

expediente inicial, a presidente usou da palavra para solicitar a inclusão de um item de pauta referente à situação

dos alunos ingressantes dos cursos de graduação de Bacharelado em Física e de Línguas Estrangeiras aplicadas às

negociações internacionais, pois, devido ao atraso no cronograma do SISU 2024 e a existência de entrada somente

no primeiro semestre, seria inviável aos convocados tardiamente exercerem o direito de realizar o trancamento

para preservarem seus percentuais de frequências para aprovação no primeiro semestre. Assim, haveria a urgência

de deliberar as possibilidades para que tais estudantes não sejam prejudicados. Em seguida, o item de pauta foi

incluído por aprovação unânime do Conselho. Logo após, o conselheiro Diego pediu a palavra para explicar a

situação e mencionou já possuir um texto para o Ato em questão e que o Ato se refere à vinculação do

desenvolvimento de plano de a8vidades de reposição para tais alunos não serem penalizados ao realizarem a

matrícula tardiamente. Ao realizar-se a votação, o conselho aprovou por unanimidade o encaminhamento. Em

seguida, a presidente mencionou a necessidade de ajustes dos Projetos Pedagógicos dos Cursos da Educação

Profissional Técnica de Nível Médio (EPTNM) em relação aos elementos indicados pela Auditoria Interna, que

mencionam a reforma do Ensino Médio, sobre a qual a Resolução Conen Nº03/2022 (adequação em relação aos

chamados eixos) e ainda, os atravessamentos da Resolução Cepe Nº 15/2023 (estabelece a prá8ca profissional para

a EPTNM),considerando os aspectos da Resolução Conen Nº12/2023 (Atualização do Manual Orientador para Cursos

Integrados da EPTNM). A presidente então sugeriu que o vice-diretor Maicon, fosse o presidente de uma comissão,

visto sua formação na área e que a servidora Allane compusesse a também a comissão, solicitando a participação

de outros conselheiros, dos quais se manifestaram os seguintes conselheiros: Agatha Cris8na Silva Moncada

(conselheira representante discente), Alberto Boscarino Junior, Henrique Varella Ribeiro e Monica de Castro BriRo

Vilardo. Deu-se por formada a comissão e foi considerada a validade de dois meses da mesma. Já no expediente

final, foram apresentados, de forma breve, pela secretária do Conselho, pontos relevantes do regulamento do

conselho, com a finalidade de o8mizar os encaminhamentos das sessões. Em seguida, a conselheira Ágatha

Moncada mencionou o desejo de encaminhar um pedido de moção de pesar, realizada em ar8culação com o

grêmio estudan8l Contra - Atacar, em nome do aluno Matheus Cardoso Mar8ns Passos, aluno da sede Maracanã,

falecido em decorrência do trágico incidente em que fora baleado no entorno da ins8tuição. Tendo em vista o

pedido apenas no expediente final, o que não viabilizava a apreciação pelos conselheiros, a presidente aprovou a

proposta ad referedum e deu por encerrada a sessão. Não havendo mais nada a declarar, eu, Juliana Teixeira Jesus,

lavrei a presente ata. 
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